

# 精吃细咽 快看合肥美食

闻香下马,知味停车,这就是美食的魅力。合肥有什么好吃的?下面为大家介绍的是合肥特色美食,一起来看看合肥十大特色美食小吃都有哪些吧。 □ 邹传科

## 包公鱼



包公鱼原名“红酥包河鲫鱼”。包河所产鲫鱼背乌,人称“包公鱼”。1958年毛泽东主席视察安徽时,名厨梁玉刚为毛主席做了红酥包河鲫鱼这道菜,深得赞赏。这道菜是冷菜,鱼经醋等调味和小火长时间烧焖,骨酥肉嫩,回味无穷。

## 1912 餐饮美食街

1912 美食街属于合肥高档餐饮街,紧挨酒吧一条街和中影国际影城。烹大师炭火烤肉、人气很旺的创意火锅战锅策、重庆齐齐火锅,都成了1912 街区的美食名片。

## 官亭路美食街

官亭路北抵安徽农业大学,南接繁华的三里庵商业圈,毗邻国购广场、之心城两大购物广场,这条不长的辅路里有三河胖子肥肠馆、成都瘦子片片鱼这些老店,也有“二号阵地”这样的摩登奶茶店。有的人是冲着小胡生煎去的,也有的人流连路边的一个个美食小摊。

## 合肥大学城美食街

即使这条美食街远在大学城,也值得去吃,这里不仅是周边大学生的聚集地,真的是吃货的天堂,物美价廉也是这里的标签。其中,炸得金黄诱人的神马真给力土豆、口感嫩滑的广东特色肠粉都是独一无二的。

## 老母鸡汤

“肥东到肥西,买只老母鸡”,合肥肥西老母鸡全国闻名。炖煨的老母鸡是当地的“本鸡”也就是土鸡,选料隔年麻黄鸡,小火久炖,精华都融在了浓汤里,汤醇味厚。

## 李鸿章大杂烩

李鸿章大杂烩是合肥名菜。相传李鸿章在访问美国期间,曾宴请美国宾客,因中国菜可口美味,

深受欢迎。李即命厨师加菜,但正菜已上完,厨师只好将所剩海鲜等余料混合下锅,烧好上桌,外宾尝后赞不绝口,并询问菜名,李用合肥话说:“杂碎”(即杂烩谐音)。此后,“大杂烩”便在美国传开。

## 合肥墨街

北京有簋街,合肥有墨街,墨街向北接近宁国路龙虾一条街,合肥刘鸿盛、九月山烧烤等老字号与徽州毛豆腐、成都串串香等各地知名小吃汇集,让你在合肥体验舌尖上的中国。合肥墨街的标志“墨”,是安徽饮酒风俗“炸墨子”的起源,墨街正是对文化的一种寻根。

## 吴山贡鹅



为合肥长丰县盛产,该品种鹅原系朝廷贡品,其肉质较普通鹅细嫩味美。其卤制方法独特,传说秘方传自吴王夫人的后代,迄今已逾百年。如想尝到口味地道正宗的吴山贡鹅,可以选择到市区地方特色餐厅。

## 合肥小龙虾



合肥的小龙虾绝对是夏天夜宵必不可少的一样吃食,那香味总让人过鼻不忘。拨开虾头,美美吮上一口,里边竟然还有鲜鲜的虾黄。然后抽掉虾背上的筋,蘸上一点糖醋汁,香味和辣味就随着汁水蔓延开来。一大盆龙虾端上桌来,香气四溢,挡不住的诱惑。

## 庐州烤鸭

庐州烤鸭原系宫廷御膳美食,明时流入豪门至民间。该产品选料严谨,加工考究,香气浓郁、皮酥肉嫩、咸淡适宜、肥而不腻、味道鲜美,脍炙人口。

## Easy 出行

初来乍到的你,一定想更多了解这座城市。那么最好的办法就是走出寝室,亲身去感受这座城市。为了大家的Easy 出行,我们已经做好了出行攻略,总有一款适合你。 □ 邹传科

### NO.1 公交车带你环游合肥

同学们经常乘坐公交车的话,建议办理一张乘车IC卡,不必随时惦记着留零钱坐车,而且使用乘车IC卡还有优惠折扣。合肥公交集团目前发售的乘车IC卡均为“合肥通”。记住了,有多个地点可以直接办理“合肥通”:全市所有建行网点、合肥通客服中心(淮河西路454号)、公交集团综合服务大厅和安徽省行政服务中心等。

2018年6月1日新公交票价实行后,合肥通卡公司普通卡7折,扣费为 $0.7 \times 2 = 1.4$ 元;学生卡、低保成人卡3.5折优惠,扣费为 $0.35 \times 2 = 0.7$ 元。

公交之间换乘:3-90分钟内乘坐常规公交车刷卡免费换乘3次。BRT封闭站台内免费换乘,不受90分钟免费换乘周期限制。

此外,合肥市公交车已全部实现扫码乘车,支持微信、支付宝等多种支付方式。

### NO.2 出租车老司机为你带路

白天合肥出租车起步价分为8元和9元,含2.5公里。其中,9元的主要是排量2.0以上的车型,8元为排量2.0以下的车型。基价里程后租车收费标准为:排量1.3升以下车型车公里租价为1.4元,排量1.3升以上车型车公里租价为1.6元。温馨提示同学们,车牌号为皖A8和皖AT的是出租公司的正规出租车。

在这里,还要为同学们介绍更加便捷、省钱的打车方式——使用打车软件,如滴滴出行等。

有人会担心司机故意绕路,合肥的大多数的哥的姐都是善良热情的,如果真是碰到拒载、绕路的司机,可以拨打电话投诉。出租车投诉电话64533111,运管处举报投诉咨询中心电话96333。

### NO.3 两条地铁朝你招手

随着合肥地铁1号线、2号线的开通,合肥大踏步迈进地铁时代。

合肥地铁1号线是一条南北方向的骨干线,北起新蚌埠路与天水路交叉口,终点在滨湖新区的徽州大道与珠江路交叉口南侧。

合肥地铁2号线是一条东西方向的骨干线,联系老城区、高新区、科学城。2号线首末班车发车时间将与1号线同步,票价也按照1号线的票价标准来执行,但如果换乘1号线的话,则会累计增加公里数,超过29公里的,每增加9公里,加收1元。地铁3号线、4号线乃至5号线还在建设中,未来的合肥轨道交通将会四通八达。

金寨  
旅游

# 燕子河大峡谷、十八盘漂流

## 豪华精品二日游开团啦!

乘高档奔驰商务车 宿四星级豪华酒店

三正一早精美大餐 7人成团可单独定制

尊享价:598元/人, 咨询预约电话:0551-64290066

周末直通车每周六快乐出发

趣味滑道  
国家一级演员  
新世纪“五朵金花”  
梅花奖得主



扫描关注景区

旅游服务热线: 400-8019-555